



U centralnom parku Vrnjačke Banje održan je promotivni događaj pod nazivom: „NOVA MEDICINSKA USLUGA KAO OSNOV TURISTIČKE PONUDE VRNJAČKE BANJE”. Događaju su prisustvovali predstavnici opštine, turističke privrede Vrnjačka Banja, zaposleni Specijalne bolnice Merkur na čelu sa direktorom dr sci med Dejanom Stanojevićem.

U protekloj teškoj sezoni za turizam i turističke subjekte, ovaj događaj imao je za cilj da predstavi Vrnjačku Banju kao atraktivnu, ali bezbednu destinaciju, što je od velikog je značaja za budući razvoj destinacije i funcionisanje turističke privrede.

Merkur kao moderan zdravstveni centar, oduvek je bio nosilac banjskih usluga, a tako je ostalo i u vreme vanrednih okolnosti epidemije. Miodrag Miljković, rukovodilac marketing službe u Merkur, predstavio je vezu i saradnju između banjske privrede i Merkura, kroz projekat Terme Merkur, koji svakom gostu daje mogućnost korišćenje prave banjske usluge: medicine, wellnessa ili estetike..

Konstantna inovacija svih segmenata poslovanja jedna je glavnih odlika Merkura. Dr Danijela Karamarković, rukovodilac Centra Medicinske Estetike u Merkur, predstavila je nove usluge laboratorije, koje će privući nove goste u Vrnjačku Banju, a starim povećati nivo bezbednosti i poverenje u destinaciju. Aparati najnovije generacije laboratorijske opreme, renomiranih proizvođača uz stručan Merkurov kadar čine Vrnjačku Banju destinaciju sa najmodernijom laboratorijom u regionu.

Udruženje hotelijera Vrnjačka Banja, osnovano je sa ciljem razvoja destinacije kroz prepoznatljiv i konkurentan turistički proizvod, uz uvažavanje tradicije i korišćenje visoko kvalifikovanog stručnog kadra, prirodnog faktora i kulturno-istorijskog nasleđa. O značaju Merkurovih usluga u ponudi banjskih hotela govorio je VD predsednik udruženja, Đorđe Makuljević.

Zamenik predsednika Opštine Vrnjačka Banja, gospodin Ivan Džatić, govorio je koliko postojanje jednog modernog zdravstvenog banjskog centra kakav je Merkur, podiže sigurnost gostiju i bezbednost tokom boravka na destinaciji.

Stalni razvoj i inovacija su sinonim za Merkur i Vrnjačku Banju. Nove perspektive pružanju banjskih usluga daće luksuzni objekat Merkur Palace, koji je predstavio direktor Merkura dr sci med. Dejan Stanojević. Ovaj objekat biće najluksuzniji banjski smeštajni kompleks u Srbiji koji će koristiti toplu mineralnu vodu na svim nivoima.

Uz poštovanje svih mera bezbednosti, događaj je završen koktelom za učesnike u centralnom parku, čime je simbolično započet novi period razvoja nove sigurne banjske destinacije!

Specijalna bolnica za lečenje i rehabilitaciju "Merkur"

Beljić Bojana, master ing. organizacionih nauka, PR i referent marketinga

